

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének nyílt üléséről

Az ülés helye: Vállalkozói Inkubátorház
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2016. február 25. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Bánóczi Margit képviselő, Fodor Attila képviselő, Gerely Gábor képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Dr. Szabó András Lajos képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: dr. Szelenczy Gabriella Budakeszi Járási Hivatal, Dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke. Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottsági tagjai: Kropkó Péter, Szabó Orsolya, Gerlóczyné Furulyás Katalin. Pénzügyi és településfejlesztési Bizottság tagjai: Horváthné Holéczy Katalin, Erdélyi Zoltán. Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottság tagjai: dr. Lovas András, dr. Borók György. Egészségügyi és szociális bizottság tagjai: Dvorzsák-Pintér Tünde, Karczewicz Ágnes. Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezető, Reindl Gyula Nagykovácsi Általános Iskola mb. igazgató, Tóth Mária Erzsébet Kispatak Óvoda mb. vezető, Kántor Ágnes NATÜ Kft. ügyvezető, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezető

Meghívottak a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Németh Zsanett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, dr. Halmosi-Rokaj Odett osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Bánóczi Margit képviselő, Fodor Attila képviselő, Gerely Gábor képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Németh Zsanett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Halmosi-Rokaj Odett osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelent továbbá: Kántor Ágnes ügyvezető NATÜ Kft., Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde vezető, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola, Szabó Orsolya OKB tag, Dvorzsák-Pintér Tünde EÜB tag, Tóth Mária Erzsébet Kispatak Óvoda vezető, Kiszelné István, Dudás-Kovács Tünde

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm a megjelenteket. Rossz hírral kell kezdenem, a sorozatos balesetek után a Rácskikanyarban nagyon súlyos baleset következett be. Ezúton szeretném az önkormányzat nevében kifejezni együttérzésünket, és biztosítani a családot támogatásunkról, illetve a kórházban lévőknek pedig jobbulást kívánni. Az önkormányzat részéről már hetek óta több levél, kérés, felszólítás ment a közútkezelő felé, több telefonos értesítés,

azonban a táblák kihelyezésén kívül nem történt más. Sajnos a táblák nem voltak elégségesek a balesetek megelőzésére. Ezért a tegnapi napon a közútkezelővel, a kivitelezővel, Remeteszőlős Önkormányzatával, Nagykovácsi Önkormányzatával, műszaki ellenőrrel együtt közös bejárásra került sor, ennek alapján nyilatkozattételek történtek. A tegnapi napon ennek a veszélyes útszakasznak a felmarása is megtörtént. Nem akartuk, hogy elkezdődjön a vita azon, hogy ki a költségviselője ennek a feladatnak, ezért egyelőre önkormányzatunk vállalta ezt a költséget. A vizsgálatok folynak, mind az út minősége tekintetében, mind az egyéb körülmények tekintetében. A vizsgálatok lezárását követően tájékoztatni fogjuk a lakosságot, illetve ennek függvényében fog eldőlni az, hogy az úton kell-e valamilyen változtatást végezni. A szakértői vizsgálatok jelenleg folyamatban vannak.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az Ügyrendi bizottság elnöke tájékoztatott, hogy a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének mindenki megfelelő határidőben eleget tett.

Az utóbbi hetekben nagyon sok köszönetnyilvánítást kaptunk azoktól az idős emberektől, akik születésnapjuk alkalmából ajándékutalványban részesültek az önkormányzattól.

Nagykovácsi Önkormányzatának van egy új kezdeményezése, a Virágot Nagykovácsinak program. Erről már olvashattak a Tájéolóban, illetve hamarosan plakátokon is megjelenik. Szeretném átadni a szót az ötletgazdának, Bánóczi Margitnak, hogy néhány szóban ismertesse a kezdeményezését.

Bánóczi Margit: A kezdeményezést polgármester asszony támogatta, remélem, hogy képviselőtársaim is így tesznek majd. Nagykovácsinak a kertjei, utcái nincsenek olyan gonddal felvirágozva, mint ahogy arra lehetőség lenne. Olyan sok egyéb problémája van az emberekkel, hogy nem tudnak ezzel foglalkozni. Nekem viszont az a véleményem, hogy aki kiköltözik Nagykovácsiba, az szeretné, hogy a környezete szép legyen. Én úgy gondoltam, hogy ha megszólítjuk az embereket, biztosan szívesen részt vesznek egy olyan akcióban, ami által felvirágozhatnánk Nagykovácsit. A felhívás még egyszer meg fog jelenni a Tájéolóban, és az egész programot, mint fővédnök, polgármester asszony támogatja. Jelentős jutalomban fognak azok részesülni, akik szorgalommal és igyekezettel bebizonyítják, hogy akarnak tenni a környezetükért.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Azt még fontos elmondani, hogy a jelentkezési lapok benne voltak a februári Tájéolóban, illetve a Polgármesteri Hivatalban is lehet átvenni jelentkezési lapot. Szívesen vesszük valamennyi Nagykovácsi lakos jelentkezését, és köszönjük ezt a kedves ötletet.

Visszatérve még egy pillanatra az előző témánkhoz, el kell mondanom, hogy nagyon nagy köszönettel tartozunk a balesetek kapcsán mind a Budakeszi Rendőrsnek, és a Készenléti Szolgálatnak, akik minden esetben elsőként vannak a helyszínen, hogy segítsenek.

A képviselők megkapták a szokásos írásbeli tájékoztatókat, ezen felül még a civil szervezeteknek nyújtott támogatásokról szóló elszámolást. A bizottsági üléseken felmerült, hogy jó lenne tudni, hogy a Készenléti Szolgálatnak nyújtott támogatásból hol tart jelenleg a tűzoltó laktanya építése. Kérem Honti Zoltánt, hogy számoljon be nekünk erről.

Honti Zoltán: A Pénzügyi bizottság ülésén is felmerült, hogy tekintettel arra, hogy az Önkormányzat jelentős mértékben hozzájárul a tűzoltó laktanya létrehozásához, ezért

az Önkormányzat is szerezzon tulajdont benne. Ezzel mi is maximálisan egyetértünk, és a Készenléti Szolgálat nem zárkózik el attól, hogy az önkormányzat a befektetett tőke erejéig közös tulajdonos legyen majd a későbbiekben. A laktanyával kapcsolatban: tavaly a költségkiírások megtörténtek, az árajánlatokat bekértük. Kimondottan Nagykovácsi cégekkel próbáltam meg felvenni a kapcsolatot. A legolcsóbb ajánlattevővel megkötöttük a szerződést. Határidőre megtörtént a tervezett munka kivitelezése, végig műszaki ellenőr és felelős műszaki vezető is figyelemmel kísérte, illetve főépítész úr is segített ebben. A tavalyi évben a kivitelezőnek kb. 18 millió Ft-ot fizettünk ki önkormányzati és egyéb forrásokból. Jelenleg a laktanyára 21 millió Ft kézpénzt költöttünk és a költségkiíráshoz képest kb. 5 millió Ft-ot tudunk megspórolni. Voltak pályázatok is, amelyekben forráshoz jutottunk. Kaptunk lakossági felajánlást is, illetve az egyesület tagjai is, amit tudtak, ingyen elvégezték. Mindig tűzoltó laktanyát említünk, de a mi elképzelésünkben ez egyben közbiztonsági központ is. Azt szeretném látni, hogy a körzeti megbízott úr, a közterület felügyelő stb. itt kaphatna helyet, van egy közösségi termünk, amit használhatnak civilek és az önkormányzat is. Én egy komplex dolgot képzeltem el, ennek csak egy része, hogy ez tűzoltó szertár is. Amit még látnunk kell, hogy a beépített anyagok minősége és mennyisége olyan, ami minden igényt ki tud szolgálni. Azt is figyelembe vesszük, hogy kell egy bázis, ami be tud fogadni embereket, ami irányítási központ, és arra törekszünk, hogy amennyiben bármilyen veszély éri Nagykovácsit, ide bármikor lehet menni. Idén amit szeretnénk megvalósítani az az emelet, a tető, a teljes víz és hőszigetelés, illetve a nyílászárók. Reményeim szerint 2017-ben be tudjuk majd fejezni a teljes megvalósítást. A megállapodást pedig a Hivatallal együttműködésben kidolgozzuk, és a Képviselő-testület fog dönteni róla.

A balesetekkel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy tegnap tetőzött a lakosságnak az a fajta hozzáállása, amit nehezen tudunk elviselni, mert mindenki csak bántott bennünket, mert sorba kellett állni a munkálatok miatt. Szeretném elmondani, hogy műszaki mentéshez és forgalomirányításhoz is kiképzett kollégákkal megyünk ki a helyszínre. Ha mi megkérünk egy autóst, hogy álljon meg, akkor nem csúnyákat kell mondani, hanem meg kell köszönni, hogy kimentünk és segítettünk. Szerencsére kevés ilyen ember van, viszont a rendőrség megígérte, hogy ebben úgy fog segíteni, hogy ezeket az autósokat szűrni fogja. Nagyon szépen kérek mindenkit, hogy próbálja meg betartani ezeket a rendkívüli korlátozásokat.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Jelzem, hogy dr. Szabó András igazoltan van távol. A testület 8 fővel határozatképes. A mai ülés napirendje a kiküldött meghívóban szerepel. Van-e javaslat, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a napirendet. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
14/2016. (II. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2016. február 25-én megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2016. február 25-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Nyílt ülés:

1. **Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2016. évi költségvetéséről**
2. **Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának önkormányzati rendelete a lakosság önszerveződő közösségei, valamint a település lakosainak közösségi célú igényeinek teljesítését végző civil szervezetek támogatásáról**
3. **Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének rendelete a kegyeleti eljárásról**
4. **Nagykovácsi Nagyközség Helyi Építési Szabályzat – HÉSz – módosítása**
5. **Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének a közművesítési hozzájárulásról szóló önkormányzati rendeletének megalkotása, valamint az úthálózat fejlesztésével kapcsolatos elvi döntés**
6. **A Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. üzleti terve**
7. **A Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője prémiumkövetelményeinek megállapítása**
8. **Nagykovácsi Nagyközség Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata**

Zárt ülés:

9. **A 2094 Nagykovácsi 731/1 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben a Táncsics utca 5. szám alatti ingatlan eladási árának meghatározására vonatkozó 27/2014. (III. 13.) sz. határozat módosítása**
10. **Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Polgármesterének 2016. évi szabadságolási ütemterve**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2016. évi költségvetéséről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Korábban nem szokásos módon idén minden bizottság tárgyalta a napirendet, mert úgy gondoltuk, hogy rendkívül fontos nemcsak pénzügyi szempontból tárgyalni, hanem a bizottságok szakmai szempontjait is figyelembe venni. Nagyon sok vita előzte meg a rendelet előterjesztését. Minden bizottság részletesen tárgyalta, különösen a Pénzügyi bizottság. Megköszönöm a Pénzügyi bizottság külsős tagjainak a segítségét. Nagyon sok kérdést tettek fel, amivel segítettek a képviselők számára megvilágítani a részleteket. A költségvetés előkészítése a jogszabály szerint a jegyző, benyújtása pedig a polgármester feladata. Ezzel kapcsolatban egyedül a Pénzügyi bizottságnak ad feladatot a törvény, véleményeznie kell a költségvetést írásban. A Pénzügyi bizottság elnöke valóban be is nyújtotta véleményét, valamint érkezett négy módosító javaslat is a költségvetéssel kapcsolatosan. A költségvetés készítésénél nagyon fontos szabály, hogy csak annyit tudunk kifizetni, amennyi bevételt is meg tudunk termelni. Volt olyan kérdés, hogy szeretnék látni a képviselők, hogy milyen arányban, mire költ az önkormányzat, hiszen a táblák ezt így külön nem részletezik. Ezért a Pénzügyi osztály elvégezte ezeket a

számításokat. Csak példaként említeném, hogy az óvoda költségvetése a teljes költségvetés 24,7 %-a, a Polgármesteri Hivatalé 16,5 %, Önkormányzaté 13,7 %, támogatásokra kifizetett összeg 13,3 %, utakra 7,3 % stb.

Röviden ismertette az előterjesztést. Elsőként átadom a szót Tegzes Endrének, hogy ismertesse a Pénzügyi bizottság véleményét, amely kiosztásra került a testület tagjai részére.

Tegzes Endre: *Ismertette a Pénzügyi bizottság véleményét, továbbá a bizottság módosító indítványait.* Én még szeretném megköszönni a Hivatal dolgozóinak a munkáját is, a külsős bizottsági tagok munkája mellett. A rendeletet a bizottság 3 igen 1 tartózkodással fogadta el.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Fodor Attilát, hogy ismertesse az Oktatási bizottság álláspontját.

Fodor Attila: *Ismertette a bizottság módosító indítványát.* Ezen kívül elhangzott még egy módosító javaslat a bizottság ülésén. Érkezett egy megkeresés, amelyben a Bázis Alapítvány kérte, hogy a szabadidőparkra 5 millió Ft-ot különítsünk el, amelyből egy kombinált sportpálya létesítése valósulhatna meg. A javaslat nem kapott elegendő támogatást. A rendeletet 3 igen, 1 tartózkodással és 1 nem szavazattal fogadta el a bizottság.

Ismertette az általa benyújtott módosító indítványt.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Dr. Szabó András távolléte miatt az Egészségügyi bizottság ülését dr. Klein Katalin vezette le. Átadom a szót, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

dr. Klein Katalin: A bizottság tárgyalta a költségvetést. A szociális és gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatok ellátása esetében a normatíva összege növekedett az előző évihez képest. Ennek megfelelően valószínűleg módosítani tudjuk a szociális rendeletünket, tehát azok a dilemmák, amik eddig jelentkeztek a kérelmek elbírálása kapcsán, talán most megoldhatóak lesznek. A bizottság 4 igen szavazattal támogatta a rendelet elfogadását.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Bánóczi Margit elnök asszonyt, hogy ismertesse az Ügyrendi bizottság álláspontját.

Bánóczi Margit: Az Ügyrendi bizottság megtárgyalta az előterjesztést. Azt szeretném hozzáfűzni, hogy az Oktatási bizottság ülésén bizonyos szempontok miatt tartózkodtam a szavazástól, de mivel a Pénzügyi bizottság ülésén is részt vettem, ez tisztázódott, ezért módosítottam az álláspontomat. A bizottság 4 igen szavazattal megszavazta a rendeletet.

Honti Zoltán: Szeretném kérni a tisztelt testületet, hogy mivel én a Készenléti Szolgálat elnöke vagyok, összeférhetetlenség miatt zárjon ki engem a szavazásból a költségvetést illetően.

dr. Klein Katalin: Fodor képviselő úrhoz lenne egy kérdésem, hogy a református egyház részéről érkezett-e kérelem a támogatásra?

Fodor Attila: Az egyházak részéről nem mindig érkezik kérés, és az önkormányzatnak egyfajta feladata is az, hogy ha látjuk, hogy valahol segítségre van szükség, akkor azt nem kell külön kérvényezni. Én ezt egyénileg vállaltam fel, szükségesnek éreztem.

dr. Klein Katalin: Úgy gondolom, hogy eddig is támogattunk minden rászoruló közösséget, viszont a református egyház vonatkozásában kiemelten támogatást nyújtottunk akkor, amikor rendelkezésére bocsátotta a település azt a nagy értékű ingatlant. Úgy gondolom, hogy a település közössége maximálisan méltányolja, én azt sérelmesnek tartom, hogy az egyházközség részéről nem méltattak minket arra, hogy személyesen megkeressenek, mint ahogy ez úgy tudom megtörtént a katolikus egyház részéről.

Tegzes Endre: Szeretném azt megerősíteni, hogy a pénzügyi bizottságon ezt a sort mi külön kiemeltük, és külön szavaztak a képviselő társaim. 4 igen szavazattal mindenképpen elfogadásra javasoltuk. Tudomásom szerint a református egyházból megkeresték polgármester asszonyt. Ezzel is megerősítettek abban, hogy a tavalyi évhez hasonlóan idén is támogassuk a két történelmi egyházat.

Fodor Attila: A kérés az én irányomba is megtörtént a lelkész úr részéről. Ugyanakkor viszont kicsit értetlenül állok képviselő asszony ismételt, méltatlan hozzáállásához a reformátusokhoz. Mindenkinek lelkiismerete kérdése, hogy hogyan viszonyul a másik történelmi egyházhoz, de ez már nem az első eset, úgyhogy ezt nehéz szó nélkül hagyni. Képviselő asszony most úgy tesz, mintha az a terület korábban úgy lett volna a reformátusok számára biztosítva. Annak idején a Fő tér melletti régi református egyház által használt terület és építmény az gyakorlatilag kiemelt helyen van, azt adta vissza a református egyház ennek fejében. Azt használjuk jelen pillanatban, az Öregiskola kezelésébe került, a mai napig segíti a közösség működését. Frekvenciált helyen van, magas értékkel rendelkezik. Tehát amikor arra céloz a képviselő asszony, hogy kapott egy nagy értékű telket a református egyház, akkor azt vissza kell, hogy utasítsam, ugyanis mi is adtunk, kaptak is. Azt gondolom, hogy a református egyház a helyi közösségért dolgozik, és méltatlan a két történelmi egyházat bármilyen szinten is egymással szembe ugrasztani.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Én azt gondolom, hogy ez nem a költségvetés tárgyalásához tartozik. Úgy gondolom, hogy itt erről ne nyissunk vitát.

dr. Klein Katalin: Csak egy dolgot szeretnék kérni, hogy ne személyeskedjünk, én csak egy kérdést tettem fel, és teljesen kiforgatta képviselő úr. És ez szintén nem az első eset. Ha egymással személyes problémánk van, azt beszéljük meg kinn. A falu ügyét tárgyaljuk, és nem akarom a két történelmi egyházat szembeállítani. Én képviselők egyfajta hozzáállást, ami nem a református egyház ellen megy, hanem az egyenlő elosztás felé tendál.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Annyit tennék még hozzá, hogy az általános iskolában még két egyházi szervezet kezdeményezett hittan oktatást. Úgyhogy várható, hogy esetleg más egyházak is megkereséssel élnek a testület felé. El kell gondolkodnunk, hogy ezt az önkormányzat költségvetése bírja-e, hogy minden egyháznak azonos feltételekkel biztosítson támogatást.

dr. Klein Katalin: A módosító indítvánnyal kapcsolatban, amit Fodor képviselő úr már ismertetett, az elnevezés tekintetében szeretném még elmondani, hogy ez az elkülönített pénzösszeg a költségvetésünkben egy 1956-os évforduló kapcsán létrehozandó emlékműre vonatkozik. Az évforduló kapcsán kiírásra került egy pályázat, aminek ez az elnevezése, hogy Büszkeségpont. Ez a pályázat több lehetőséget is biztosít a méltó megemlékezésre. Többek között van egy olyan lehetőség is, hogy emlékszobák, kiállítások létrehozása. Ezt a pályázatot olvasva gondoltam én úgy, hogy adjunk szélesebb lehetőséget saját magunknak a döntésben.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás. Ha nincs, akkor először Honti Zoltán kizárásáról, azt követően a módosító indítványokról, majd a rendeletről szavazunk. Elsőként Honti Zoltán kizárását teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
15/2016. (II. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: Honti Zoltán képviselő kizárása Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2016. évi költségvetése tekintetében

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Honti Zoltán képviselőt Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló szavazásból – kezdeményezésére – személyes érintettség miatt kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Most a Református Egyházközség támogatásáról szóló módosító indítványt teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
16/2016. (II. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: Pénzügyi és Településfejlesztési bizottság módosító javaslata Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2016. évi költségvetéséhez

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottsága javaslatát, hogy a Nagykovácsi Református Egyházközség épülő lelkeszlakásának támogatására az Önkormányzat 3.000 ezer forint felhalmozási támogatást biztosítson 2016. évi költségvetésében.

Ügyiratszám: /2016 – F – 4

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Most az Oktatási bizottság módosító javaslatát teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
17/2016. (II. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: Oktatási, Kulturális, Sport, Turisztikai és Környezetvédelmi Bizottság módosító javaslata Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2016. évi költségvetéséhez

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az Oktatási, Kulturális, Sport, Turisztikai és Környezetvédelmi Bizottság javaslatát, hogy a „Céltartalék részletezése” rész „1956-os emlékmű önrészének biztosítása” sor elnevezése az „1956-os Büszkeségpont pályázat” elnevezésre módosuljon.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Most a „Ravatalozó” kiadási előirányzatra vonatkozó módosító javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
18/2016. (II. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: Pénzügyi és Településfejlesztési bizottság módosító javaslata Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2016. évi költségvetéséhez

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság javaslatát, hogy a felhalmozási kiadások 14. sora „Ravatalozó” kiadási előirányzat 40.000 E Ft helyett 37 000 E Ft-ban kerüljön meghatározásra.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Most a „Katasztrófavédelem, közbiztonság (aggregátorok, lakossági tájékoztatás, egyebek),” kiadási előirányzatra vonatkozó módosító javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
19/2016. (II. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: Pénzügyi és Településfejlesztési bizottság módosító javaslata Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2016. évi költségvetéséhez

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság javaslatát, hogy a rendelet-tervezet 6.2. sz. mellékletének 9. sora „Katasztrófavédelem, közbiztonság (aggregátorok, lakossági tájékoztatás, egyebek),” kiadási előirányzat 6 000 E Ft helyett 3 000 E Ft-ban kerüljön meghatározásra.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Most a rendeletet teszem fel szavazásra az elhangzott módosításokkal együtt. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2016. (II. 29.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről.

2. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának önkormányzati rendelete a lakosság önszerveződő közösségei, valamint a település lakosainak közösségi célú igényeinek teljesítését végző civil szervezetek támogatásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Az előterjesztést mind a négy bizottság tárgyalta. Elsőként átadom a szót Tegzes Endrének, hogy ismertesse a Pénzügyi bizottság álláspontját.

Tegzes Endre: A Pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést. 3 igen és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Fodor Attilát, hogy ismertesse az Oktatási bizottság álláspontját.

Fodor Attila: Az Oktatási bizottság megtárgyalta az előterjesztést. 1 módosító javaslat érkezett, ahol az merült fel, hogy ne egyedileg legyenek kiválasztva évente a tagjai a bíráló bizottságnak, hanem az állandó bizottságok elnökei és a polgármester legyenek a tagok. A módosító javaslatot a bizottság nem támogatta. Az is elhangzott, hogy be fog kerülni egy civil szervezet képviselője is a bizottságba. Az is felvetődött a bizottság részéről, hogy ez is esetlegesen kellemetlenséget okozhat. A bizottság 5 igen és 1 nem szavazattal támogatta a rendelet elfogadását.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Tájékoztatásul elmondom, hogy amit ismertetett képviselő úr, úgy mondta, hogy a bizottság részéről érkeztek ezek az

észrevételek, azonban konkrétan Fodor Attilától érkeztek ezek a jelzések. Kérem Bánóczi Margit elnök asszonyt, hogy ismertesse az Ügyrendi bizottság álláspontját.

Bánóczi Margit: Az Ügyrendi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendeletet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem dr. Klein Katalint, hogy ismertesse az Egészségügyi bizottság álláspontját.

dr. Klein Katalin: Az Egészségügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, örömmel vette azt a megoldást, hogy a pályázatok elbírálása milyen személyi összetétellel történjen. Ebben is azt a garanciát látjuk, hogy többen többféleképpen látjuk a közösségek életét, így nagy biztonsággal megfontoltabb döntést tud hozni a testület. Az is örvendetes, hogy bekerült az egyházak támogatási lehetősége is. A bizottság 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendeletet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e hozzászólás, vélemény. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel az előterjesztésben foglalt rendelet-tervezetet. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 1 nem szavazattal elfogadta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 3/2016. (II. 29.) önkormányzati rendeletét a lakosság önszerveződő közösségei, valamint a település lakosainak közösségi célú igényeinek teljesítését végző civil szervezetek támogatásáról

3. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének rendelete a kegyeleti eljárásról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Az előterjesztést a Pénzügyi és az Ügyrendi bizottság is tárgyalta. Átadom a szót Tegzes Endrének, hogy ismertesse a Pénzügyi bizottság álláspontját.

Tegzes Endre: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság megtárgyalta. Egy javaslat merült fel a bizottsági ülésen, hogy az önkormányzati képviselők támogatása esetében ne a tervezet szerinti két eltöltött ciklust határozzuk meg, azonban ezt a javaslatot nem támogatta a bizottság. A rendeletet 3 igen és 1 tartózkodással elfogadásra javasolja a bizottság.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérem Bánóczi Margitot, hogy ismertesse az Ügyrendi bizottság álláspontját.

Bánóczi Margit: Az Ügyrendi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, egyhangúlag támogatta az elfogadását.

Fodor Attila: Én éltem a módosító javaslattal a bizottsági ülésen. Azt kértem, hogy a két ciklust változtassuk meg egy ciklusra. Indoklásom az volt, hogy a rendszerváltás óta nagyon sok képviselő nagyon jó munkát végzett. Azt gondolom, hogy aki egy ciklusban tevékenykedett Nagykovácsiért, az is nagyon sokat tehetett a településért.

Azt kérem a testülettől, hogy most szavazzon erről, mert így lenne humánus, ha nem az eltöltött időt vennénk figyelembe, hanem a végzett munkát.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Mivel nem érkezett írásbeli módosító indítvány, ezért most nincs lehetőség a szavazásra. Van-e további hozzászólás, vélemény a rendelet-tervezettel kapcsolatban? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a tervezetet az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodással elfogadta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2016. (II. 29.) önkormányzati rendeletét a kegyeleti eljárásról.

4. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Helyi Építési Szabályzat – HÉSz – módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót főépítész úrnak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság megtárgyalta, átadom a szót Tegzes Endrének, hogy ismertesse a Pénzügyi bizottság álláspontját.

Tegzes Endre: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság megtárgyalta, 3 igen és 1 tartózkodással elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e további hozzászólás?

dr. Klein Katalin: A három lakás kérdésében a jelenlegi módosítás mennyiben jelent veszélyt a lakosság szám tekintetében?

Györgyi Zoltán főépítész: Ezen szabályozás semmiféle intenzitás-növekedést nem okoz. Arról van szó, hogy a két kertvárosias rész szabályozásáról beszélünk. Egy korábbi szabályozás szerint lehetőség volt egy ingatlanon két különálló lakóépület elhelyezésére. Azért, hogy ne lehessen nagy tömegű épületeket és társasházakat, még nagy telken sem megvalósítani, ezért került be a szabályozásba, hogy egy épület tömegben összesen két lakás lehetséges. A 2000-ben történt elfogadástól a telekterület 500-zal való osztásával kijövő egész szám határozza meg az adott telken elhelyezhető lakások számát. A 2009-es módosításkor úgy döntött a testület, hogy két külön álló épület létesítése ezen övezetben nem lehetséges. Ugyanakkor továbbra is hatályban maradt az az előírás, hogy egy épületben csak két lakás lehet. Tehát az intenzitás tekintetében semmi nem változik.

Fodor Attila: A Kecskéháttal kapcsolatosan kérdezem, hogy pontosan hogy értsük, ott 2-3 lakás is épülhet majd telkenként?

Györgyi Zoltán főépítész: A Kecskéhaton még nem történt meg az építési telkeknek a kialakítása. A telkenként maximálisan elhelyezhető lakások száma a telekterület 500-zal való osztásával nyert egész szám. Ugyanaz a szabályozás vonatkozik erre, mint amit az imént említettem.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez most még nem akkut probléma, mert nincs még közművesítve, nincsenek még kialakítva a telkek.

Fodor Attila: Főépítész úr hogy látja, két háromszáz telek lesz kialakítva azon a területen?

Györgyi Zoltán főépítész: A jelenlegi állás az, hogy a belterületbe vonást jóváhagyta a Földhivatal, de ez még az eredeti, kárpótlás során visszaadott szántó tekintetében történt meg. A Képviselő-testület által elfogadott szabályozási terv szerinti osztást kell megvalósítani. Az osztást ismerjük, de még nem történt meg. Kb. 140 építési telek kerül majd a rendezés során kialakításra.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e további kérdés, hozzászólás? Nincs, akkor az előterjesztésben foglalt rendelet-tervezetről szavazunk. A rendelet elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodással elfogadta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2016. (II. 29.) önkormányzati rendeletét a Nagykovácsi Nagyközség Helyi Építési Szabályzatának jóváhagyásáról szóló 19/2009. (IX. 01.) Kt. sz. rendelet módosításáról.

5. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének a közművesítési hozzájárulásról szóló önkormányzati rendeletének megalkotása, valamint az úthálózat fejlesztésével kapcsolatos elvi döntés

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem osztályvezető asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett osztályvezető: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta, átadom a szót Tegzes Endrének, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság megtárgyalta, a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendeletet és a határozati javaslatot is.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás. Ha nincs, akkor elsőként a rendelet-tervezetről szavazunk, majd ezt követően az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot teszem fel szavazásra. A rendelet elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testület 6/2016. (II. 29.) önkormányzati rendeletét a közművesítési hozzájárulásról.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Most az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
20/2016. (II. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: Úthálózat fejlesztésével kapcsolatos elvi döntés

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi Nagyközség területén lévő utak szilárd burkolattal történő ellátása érdekében a lakossági részvétellel történő útépitési beruházásokat elvi szinten támogatja.

Felhatalmazza a Polgármestert a lakossági részvétellel megvalósuló útépitési beruházások költségviselésére és eljárására vonatkozó rendelettervezet előkészítésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: a Képviselő-testület májusi rendes ülése

6. napirendi pont

A Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. üzleti terve

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót Kántor Ágnes ügyvezető asszonynak, hogy röviden ismertesse az üzleti tervet.

Kántor Ágnes ügyvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót Tegzes Endre elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta. Elhangzott, hogy mi változatlanul szerettük volna biztosítani, hogy egy teljes év alapján szeretnénk lemérni a NATÜ munkáját. A bizottság 4 igen szavazattal támogatta az előterjesztés elfogadását.

Fodor Attila: Úgy látom, hogy pozitív irányba indultak el a dolgok, a magam részéről biztosíthatom támogatásomról az üzleti terv elfogadásában.

dr. Klein Katalin: Jelenleg átmeneti gazdálkodás időszaka van. Az erre az időre kapott támogatással 2016. március 31-ig kell elszámolni ügyvezető asszonynak. Tehát nem tudjuk, hogy alakult ennek az időszaknak a költségvetése. Az üzleti tervben érezhető emelkedés tapasztalható a kért összeg tekintetében. Kérdezem, hogy ez az összeg hogyan került meghatározásra.

Kántor Ágnes ügyvezető: Nekünk a feladat-ellátási szerződésben foglalt feladatok elvégzésével kell elszámolni. A Hivatal Pénzügyi osztályának vezetése megadta a sarokszámokat, és ennek megfelelően készítettük el a tervünket.

Perlaki Zoltán osztályvezető: A január-februárra meghatározott összeg az a 2015-ös számok alapján történt, annak figyelembe vételével, hogy októbertől átkerültek a fizikai dolgozók az intézményekhez. Akkor még nem volt üzleti terv, viszont időközben ez elkészült. Ezt megtárgyaltuk, és elfogadtuk, az emelkedés ennek a következménye.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Mivel nincs, szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
21/2016. (II. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. 2016. évi üzleti terve

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. alapítója a 2016. évi üzleti tervet a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

7. napirendi pont

A Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője prémiumkövetelményeinek megállapítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. A pénzügyi bizottság ezt a napirendi pontot levette napirendjéről, azonban a testület döntése alapján az üzleti tervvel együtt most kell erről a kérdésről határozni. Ha most erről nem döntünk, azzal azt a döntést hozzuk, hogy idei évben nem premizáljuk ügyvezető asszony munkáját.

Tegzes Endre: A Pénzügyi bizottság külső bizottsági tagja kérte, hogy kerüljön le ez a téma napirendről, mivel most lettek a Felügyelő Bizottság tagjai, és még nagyon kevés idő áll rendelkezésükre, nem volt lehetőségük a kérdés átgondolására. Én úgy éreztem, hogy mégis lehetne dönteni, de a bizottság azt szavazta meg, hogy nem tesz javaslatot ebben a témában.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor: Ha egy olyan feladattal bízta meg a testület a NATÜ-t, amelyet megpróbál megvalósítani, és amelyhez extra elkötelezettség és hozzáállás kell. Ezért azt javaslom, hogy legalább abban jussunk konszenzusra, hogy a prémium %-os arányát fogadja el a testület, és hogy ezt mivel töltjük ki a későbbiek során, annak eldöntésére még elegendő idő áll rendelkezésre.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A prémiumfeladatokat is tartalmazza a határozati javaslat. Kérem a testület tagjait, hogy szíveskedjenek ezt is figyelembe venni. Nem könnyen megvalósítható feladatokról van szó. Ami leginkább felmerül, hogy a bevételeket tudja-e teljesíteni a tervek szerint.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor: Az anyag ismeretében, továbbra is azt javaslom, hogy a testület a prémium mértékéről mindenképpen szavazzon, semmiképpen ne vegye le napirendről.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e további hozzászólás? Nincs. Akkor két határozatról kellene most szavoznunk. Elsőként az A változatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
22/2016. (II. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője prémiumfeladatainak megállapítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. alapítója a Kft. ügyvezetőjének 2016. évi prémiumfeladatairól az alábbiak szerint dönt:

I. Érintett:

Kántor Ágnes ügyvezető

II. 2016. évi prémiumfeladatok:

1. A 2016. évi üzleti tervben meghatározott vállalkozási bevétel legalább 90 %-os teljesítése vagy 100 %-os teljesítése vagy túlteljesítése.

2. Nyereséges működés

III. A prémium mértéke

A II. pontban meghatározottak szerint, a két prémiumfeladat együttes teljesülése esetén: 90 %-os teljesítés esetén az ügyvezető éves személyi alaphérének 10 %-a, 100%-os teljesítése vagy túlteljesítése esetén 15 %-a.

IV. Teljesítési határidő:
2016. december 31.

V. A prémium pénzügyi forrása:
Az éves prémium összegét – a tényleges teljesítés figyelembe vételével – az Alapító biztosítja a Natü számára.

VI. A prémium kifizetésének kizáró feltételei:
1. A prémiumfeladat nem vagy nem megfelelő mértékű teljesítése.
2. Ha az ügyvezetőnek felróható ok miatt a Natü-nek lejárt köztartozása áll fenn az üzleti év végén vagy ha az ügyvezető ellen a munkavégzéséhez kapcsolódóan fegyelmi eljárás indult, vagy írásbeli figyelmeztetésben részesült.

VII. A prémium feladatok teljesítésének értékelése, a prémium kifizetése:
1. Prémiumelőleg nem fizethető.
2. A prémium feladatok értékelésére a Natü Felügyelő Bizottsága tesz javaslatot az Alapító részére a Natü 2016. évre vonatkozó beszámoló elfogadását követően.
3. A prémium kifizetésére kizárólag az Alapító döntését követően van lehetőség.

Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Felügyelő Bizottság

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Tekintettel arra, hogy a testület elfogadta, így a B változatot nem kell megszavaznunk. Most a II. számú határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

23/2016. (II. 25.) HATÁROZATA

Tárgy: Felhatalmazás a Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője prémiumfeladatainak megállapítására vonatkozó javaslattételre

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. alapítója felhatalmazza a Felügyelő Bizottságot, hogy a 2017. évtől kezdődően az ügyvezető részére történő prémiumfeladatokra valamint annak értékelésére vonatkozóan az alapító részére tegyen javaslatot.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Felügyelő Bizottság

8. napirendi pont**Nagykovácsi Nagyközség Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata**

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Az előterjesztést az Egészségügyi bizottság tárgyalta, átadom a szót dr. Klein Katalinnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

dr. Klein Katalin: Az előterjesztést az Egészségügyi bizottság megtárgyalta. Sokan nem is tudják, hogy ez egy mekkora rálátást igénylő problémakör. Tulajdonképpen statisztikák alapján településünk védett tulajdonságokkal rendelkező társadalmi rétegeinek a vizsgálata. Nagyon komplex program, az indikátorok alapján valóban jól teljesít a településünk az esélyegyenlőség tekintetében. A bizottság 4 igen szavazattal javasolta az anyagot elfogadásra.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Amit még nagyon fontos tudni ezzel a programmal kapcsolatban, hogy rendkívül sok pályázatnak alapfeltétele, hogy csak akkor pályázhat az önkormányzat, ha rendelkezik ezzel a programmal. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás. Ha nincs, akkor az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
24/2016. (II. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi Nagyközség Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatát a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. A zárt ülés előtt rövid szünetet rendelék el, a Képviselő-testület nyílt ülését 19 óra 05 perckor lezárom.

K.m.f.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



Papp István
jegyző

